
ACTA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA ASOCIACIÓN “ACCIÓN SOLIDARIA YA!” 

 

Siendo las 18:30 h del día 29 de junio de 2023, da comienzo la reunión conectándonos a 
través de la aplicación Zoom. La Junta Directiva fue convocada en plazo y forma, con la 
asistencia de los siguientes miembros: 

Dña. María Dolores Pérez Grande preside la reunión, actuando como Secretaria Dña. 
Carmen Gómez Rodríguez; así mismo, participan D. Fernando del Castillo Sánchez, D. 
José Antonio Gómez Rodríguez y D. Antonio Castro Ríos.        

 

  ORDEN DEL DÍA: 

 

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

2.- Gestiones bancarias ante CaixaBank y opciones posibles. 

3.- Estado de realización de los proyectos. 

4.- Varios: nuevos socios, libro de socios, de cuentas, certificado de la Junta de Andalucía 
sobre la composición de la nueva Junta Directiva de ASY. 

 

1.- Se da lectura del acta de la Junta Directiva de 18-01-2023 y se aprueba por 
unanimidad. 

 

2.- Gestiones bancarias ante CaixaBank y opciones posibles.  

D. José Antonio Gómez expone que hizo la petición a CaixaBank en relación a la 
posibilidad de rebajar las cuotas quedando a la espera de una respuesta, pero dicha 
consulta no se estimó por la entidad y ni siquiera le informaron del desestimiento, se 
enteró cuando de nuevo se personó en el banco. 

Por su parte D. Antonio Castro nos comenta que con la banca Triodos Bank la comisión 
que cobran por recibo es más barata, con lo que los costes totales de comisiones 
bancarias bajarían en el cálculo realizado, serían un poco más altos los gastos de 
mantenimiento, pero menores significativamente los de girar recibos. Además, nos dice 
que con lo que tenemos ahora, si en vez de cuota trimestral fuera anual nos ahorraríamos 
dinero. Todos los presentes en la reunión dimos nuestro consentimiento para apuntarnos 
a esa fórmula de recibo anual y, se decide esperar a que Antonio Castro haga las 
gestiones oportunas en Triodos Bank para poder comunicar a los socios por correo 
electrónico esta posibilidad de pago anual así como el cambio de entidad si es que al final 
se da. Antonio Castro habla de ir a Triodos Bank a ver que nos ofrecen y que habría que 
hacerlo en julio. 

 

3.- Estado de realización de los proyectos.  

D. Fernando del Castillo comenta que se ha realizado la transferencia que quedaba por 
hacer al  Proyecto de Cirugía Pediátrica en la ciudad de Antigua (Guatemala) y con 
esta ya están completadas todas las gestiones de los proyectos .  

En relación a las actividades programadas para el primer semestre, Dña. M.ª Dolores 
Pérez comenta que la obra de teatro "Los locos amores de Calisto y Melibea y la 



granuja Celestina", a cargo del grupo "La Buena Madge Teatro", y que tuvo lugar el 
jueves 30 de marzo en el Colegio Mayor Loyola de Madrid, obtuvo solo 210 € de 
recaudación; llegamos a la conclusión de que no merece mucho la pena con todo el 
trabajo que cuesta programar un espectáculo así, y que hay que buscar otras formas 
recaudatorias. De hecho esta misma compañía teatral se ofreció para ir a Sevilla y se 
decidió que no iba a ser rentable. 

En segundo lugar se habla de la actividad programada para el jueves 19 de octubre, en  
BARBERÍA BAÑOS 25, de Sevilla, donde tendrá lugar la inauguración de la Exposición 
de Fotografías "EJAZZ", cuyos autores D. José Mateos y D. Antonio Torres ponen en 
valor la presencia de la mujer en el Jazz, tanto en la interpretación vocal como en la 
instrumental. Las fotos tienen un precio de 40 € y la media de sus dimensiones es 50 x 70 
cm. Estará hasta el 30 de noviembre. 

 

4.- Varios.   

En primer lugar D. José Antonio y D. Fernando del Castillo comunican que hay dos 
nuevos socios D. Miguel Fernández Villegas y Dña. Carmen Moreno Alba. 

A continuación se trata el tema de la documentación de la Asociación, del libro de 
socios en papel que no está actualizado, y se llega a la conclusión de que actualmente 
con todo informatizado no tiene sentido mantener dicho libro, sería mejor tener una 
archivo en la nube, además, la documentación que genera ahora la Asociación está toda 
en su web. Así que Antonio Castro se ofrece a elaborar un pequeño documento para 
recoger qué sería necesario para llevar a cabo ese archivo digital en la nube de la 
documentación esencial de la organización y que sería gestionado por una persona. Al 
hilo de todo esto se acuerda que es necesario hacer un expurgo en los archivos de la 
Asociación y quedarnos con lo esencial.  

D. Fernando del Castillo informa que el certificado de la Junta con la nueva composición 
de la Junta directiva lo había presentado en el banco sin problema ninguno. 

D. Antonio Castro comenta la posibilidad de que la Asociación se pueda transformar en 
una asociación sin ánimo de lucro y utilidad social, pero se le explica que ya lo habíamos 
estudiado y es imposible para nuestra Asociación asumir ese trabajo por la cantidad de 
burocracia que trae consigo y sobre todo porque esto implica hacer todos los años una 
auditoría que mínimo cuesta 3.000 €, un coste que ASY no puede asumir. 

Sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión a las 19:30 h. de lo cual, como Secretaria 
doy fe, en Sevilla a 29 de junio de 2023. 

 

La Secretaria                                                      V.º B.º La Presidenta 

 

 

 

Dña. Carmen Gómez Rodríguez                        Dña. María Dolores Pérez Grande 


